
147
Total Responses

109  Completed Responses

38  Partial Responses

639

Survey Visits

Harrisonburg Stormwater & Environmental Survey
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برامج هاريسونبرج

Q1

لماذا تهتم بالمياه السطحية (المجاري المائية) في مدينة هاريسونبرج؟ 

Answered: 143  Skipped: 4

أعيشُ داخل حدود المدينة أو

بالقرب من حدود هاريسونبرج

أنا أملكُ عقارًا في هاريسونبرج  أعمل أو أتطوع في 

هاريسونبرج

 

أمتلك شركة أو منظمة غير

ربحية في هاريسونبرج

أنا طالب (من الروضة حتى 

(الصف الثاني عشر

انا طالب كلية   

أزورُ/ ألعبُ في هاريسونبرج
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Choices Response percent Response count

أعيشُ داخل حدود المدينة أو بالقرب من حدود هاريسونبرج 78.32% 112

أنا أملكُ عقارًا في هاريسونبرج 47.55% 68

أعمل أو أتطوع في هاريسونبرج 45.45% 65

أمتلك شركة أو منظمة غير ربحية في هاريسونبرج 10.49% 15

(أنا طالب (من الروضة حتى الصف الثاني عشر 0.00% 0

انا طالب كلية 4.90% 7

أزورُ/ ألعبُ في هاريسونبرج 26.57% 38



Q2

هل أنت على دراية ببرامج مياه الأمطار التالية؟ 

Answered: 89  Skipped: 58

برنامج مساعدة المحافظة على

هاريسونبرج

برنامج تحسين تصريف المياه  أرصدة رسوم مرافق مياه 

الأمطار للعقارات السكنية

Choices Response percent Response count

برنامج مساعدة المحافظة على هاريسونبرج 60.67% 54

برنامج تحسين تصريف المياه 35.96% 32

أرصدة رسوم مرافق مياه الأمطار للعقارات السكنية 70.79% 63
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Q3

هل شاركت في برنامج المساعدة في المحافظة على هاريسونبرج؟ 

Answered: 52  Skipped: 95

نعم لا  غير متأكد 

Choices Response percent Response count

نعم 15.38% 8

لا 80.77% 42

غير متأكد 3.85% 2

15.38%

80.77%

3.85%



Q4

هل شاركت أنت أو حيك في برنامج تحسين تصريف المياه؟ 

Answered: 31  Skipped: 116

نعم لا  غير متأكد 

Choices Response percent Response count

نعم 19.35% 6

لا 67.74% 21

غير متأكد 12.90% 4

19.35%

67.74%

12.90%



Q5

هل شاركت في برنامج أرصدة رسوم مرافق مياه الأمطار لبرنامج العقارات السكنية؟ 

Answered: 63  Skipped: 84

نعم لا  غير متأكد 

Choices Response percent Response count

نعم 26.98% 17

لا 66.67% 42

غير متأكد 6.35% 4

26.98%

66.67%

6.35%



Q6

(أين سمعت عن برنامج المساعدة في المحافظة على هاريسونبرج؟ (اختر كل ما ينطبق  

Answered: 52  Skipped: 95

مقال بصحيفة نشرة إعلانية / نشرة على 

الباب

نشرة المدينة   

لقاء عام/ ورشة عمل كلمة شفاهية  موقع المدينة على الإنترنت   

وسائل التواصل الاجتماعي منطقة الحفاظ على التربة 

والمياه في وادي شيناندواه

مذياع   

تلفزيون لم أسمع بهذا البرنامج  (غير ذلك (يرجى التحديد 
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Choices Response percent Response count

مقال بصحيفة 13.46% 7

نشرة إعلانية / نشرة على الباب 0.00% 0

نشرة المدينة 19.23% 10

لقاء عام/ ورشة عمل 15.38% 8

كلمة شفاهية 28.85% 15

موقع المدينة على الإنترنت 23.08% 12

وسائل التواصل الاجتماعي 3.85% 2

منطقة الحفاظ على التربة والمياه في وادي شيناندواه 34.62% 18

مذياع 0.00% 0

تلفزيون 0.00% 0

لم أسمع بهذا البرنامج 3.85% 2

(غير ذلك (يرجى التحديد 11.54% 6



Q7

(أين سمعت عن برنامج تحسين تصريف المياه في هاريسونبرج؟ (اختر كل ما ينطبق 

Answered: 30  Skipped: 117

مقال بصحيفة نشرة إعلانية / نشرة على 

الباب

نشرة المدينة   

لقاء عام/ ورشة عمل كلمة شفاهية  موقع المدينة على الإنترنت   

وسائل التواصل الاجتماعي منطقة الحفاظ على التربة 

والمياه في وادي شيناندواه

مذياع   

تلفزيون لم أسمع بهذا البرنامج  (غير ذلك (يرجى التحديد 
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Choices Response percent Response count

مقال بصحيفة 13.33% 4

نشرة إعلانية / نشرة على الباب 0.00% 0

نشرة المدينة 13.33% 4

لقاء عام/ ورشة عمل 16.67% 5

كلمة شفاهية 23.33% 7

موقع المدينة على الإنترنت 33.33% 10

وسائل التواصل الاجتماعي 0.00% 0

منطقة الحفاظ على التربة والمياه في وادي شيناندواه 13.33% 4

مذياع 0.00% 0

تلفزيون 0.00% 0

لم أسمع بهذا البرنامج 3.33% 1

(غير ذلك (يرجى التحديد 6.67% 2



Q8

(أين سمعت عن أرصدة رسوم مرافق هاريسونبرج لمياه الأمطار للعقارات السكنية؟ (اختر كل ما ينطبق 

Answered: 62  Skipped: 85

مقال بصحيفة نشرة إعلانية / نشرة على 

الباب

نشرة المدينة   

لقاء عام/ ورشة عمل كلمة شفاهية  موقع المدينة على الإنترنت   

وسائل التواصل الاجتماعي منطقة الحفاظ على التربة 

والمياه في وادي شيناندواه

مذياع   

تلفزيون لم أسمع بهذا البرنامج  (غير ذلك (يرجى التحديد 
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Choices Response percent Response count

مقال بصحيفة 16.13% 10

نشرة إعلانية / نشرة على الباب 0.00% 0

نشرة المدينة 30.65% 19

لقاء عام/ ورشة عمل 11.29% 7

كلمة شفاهية 17.74% 11

موقع المدينة على الإنترنت 33.87% 21

وسائل التواصل الاجتماعي 12.90% 8

منطقة الحفاظ على التربة والمياه في وادي شيناندواه 16.13% 10

مذياع 0.00% 0

تلفزيون 4.84% 3

لم أسمع بهذا البرنامج 0.00% 0

(غير ذلك (يرجى التحديد 8.06% 5
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مشاكل تصريف المياه والفيضانات

Q9

كم مرة واجهت مشاكل تصريف المياه أو الفيضانات بممتلكات الخاصة بك؟ 

Answered: 121  Skipped: 26

دائمًا (في كل مرة يهطل فيها

المطر، بغض النظر عن

(مقداره

في كثير من الأحيان (في كثير 

من الأحيان، ولكن ذلك يعتمد

(على كمية الأمطار

أحيانا   

نادرًا (حدث مرة أو مرتين

(فقط

 ً أبدا

Choices Response percent Response count

(دائمًا (في كل مرة يهطل فيها المطر، بغض النظر عن مقداره 4.96% 6

(في كثير من الأحيان (في كثير من الأحيان، ولكن ذلك يعتمد على كمية الأمطار 15.70% 19

أحيانا 25.62% 31

(نادرًا (حدث مرة أو مرتين فقط 28.93% 35

ً أبدا 24.79% 30

4.96%

15.70%

25.62%

28.93%

24.79%



Q10

(إذا حدث فيضان على ممتلكاتك الخاصة بك، ماذا سيحدث؟ (اختر كل ما ينطبق

Answered: 51  Skipped: 96

تحدث الفيضانات في ممتلكاتي

الخاصة بي مع أضرار قليلة أو

معدومة

مجرى مائي بجوار ممتلكاتي أو 

عليها ، أحياناً عندما يفيض فوق

ضفتيه

تؤدي الفيضانات إلى إتلاف 

العشب أو الأشجار أو تنسيق

الحدائق أو النباتات الأخرى

 

تؤدي الفيضانات إلى إتلاف

الأسوار أو الحظائر أو المباني

الملحقة الأخرى

تتسبب الفيضانات في إتلاف 

منزلي و/ ملحق الكراج أو

عملي

تسبب الفيضانات في إتلاف 

ممر السيارات و/أو موقف

السيارات الخاص بي

Choices Response percent Response count

تحدث الفيضانات في ممتلكاتي الخاصة بي مع أضرار قليلة أو معدومة 54.90% 28

مجرى مائي بجوار ممتلكاتي أو عليها ، أحياناً عندما يفيض فوق ضفتيه 19.61% 10

تؤدي الفيضانات إلى إتلاف العشب أو الأشجار أو تنسيق الحدائق أو النباتات الأخرى 25.49% 13

تؤدي الفيضانات إلى إتلاف الأسوار أو الحظائر أو المباني الملحقة الأخرى 11.76% 6

تتسبب الفيضانات في إتلاف منزلي و/ ملحق الكراج أو عملي 25.49% 13

تسبب الفيضانات في إتلاف ممر السيارات و/أو موقف السيارات الخاص بي 23.53% 12
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Q11

كم مرة واجهت المياه الراكدة في حديقتك؟ 

Answered: 121  Skipped: 26

دائمًا (في كل مرة يهطل فيها

المطر، بغض النظر عن

(مقداره

في كثير من الأحيان (متكرر، 

ولكن ذلك يعتمد على كمية

(الأمطار

أحيانا   

نادرًا (حدث مرة أو مرتين

(فقط

 ً أبدا

Choices Response percent Response count

(دائمًا (في كل مرة يهطل فيها المطر، بغض النظر عن مقداره 2.48% 3

(في كثير من الأحيان (متكرر، ولكن ذلك يعتمد على كمية الأمطار 14.05% 17

أحيانا 19.01% 23

(نادرًا (حدث مرة أو مرتين فقط 33.88% 41

ً أبدا 30.58% 37

2.48%

14.05%

19.01%

33.88%

30.58%

Q12

يرجى تقديم تفاصيل إضافية لمساعدتنا في فهم المياه الراكدة التي تواجهها. يرجى وصف المدة وعمق المياه 

(وموقعها وما إلى ذلك (بإجابة قصيرة

Answered: 35  Skipped: 112



Q13

كم مرة واجهت الفيضانات في منزلك أو عملك؟ 

Answered: 119  Skipped: 28

ً دائما  ً غالبا  ً أحيانا  

نادرًا  ً أبدا

Choices Response percent Response count

ً دائما 0.00% 0

ً غالبا 3.36% 4

ً أحيانا 16.81% 20

نادرًا 31.09% 37

ً أبدا 48.74% 58

3.36%

16.81%

31.09%

48.74%



Q14

(إذا واجهت فيضانات في منزلك أو عملك، أين يحدث ذلك؟ (اختر كل ما ينطبق 

Answered: 24  Skipped: 123

يدخل الماء إلى البدروم أو القبو

السفلي للمنزل أو العمل

تصل المياه إلى غرفة الجلوس/ 

مساحة العمل في المنزل أو

العمل

يدخل الماء إلى الكراج (سكني 

(أو تجاري

 

يدخل الماء إلى غرفة التشمس

أو السطح الخلفي/الشرفة أو

الفناء

خرى. يرجى توضيح 
ُ
:أ

Choices Response percent Response count

يدخل الماء إلى البدروم أو القبو السفلي للمنزل أو العمل 91.67% 22

تصل المياه إلى غرفة الجلوس/ مساحة العمل في المنزل أو العمل 0.00% 0

(يدخل الماء إلى الكراج (سكني أو تجاري 8.33% 2

يدخل الماء إلى غرفة التشمس أو السطح الخلفي/الشرفة أو الفناء 4.17% 1

خرى. يرجى توضيح
ُ
:أ 4.17% 1
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Q15

عند شراء عقار، هل كنت على علم بخصائص مياه الأمطار (أنابيب مياه الأمطار، والمداخل، والمصارف، 

والخنادق، والجداول) في العقار وفي الحي؟

Answered: 85  Skipped: 62

Q16

هل تعرضت لأي خسارة في الممتلكات (مثل الأجهزة ومعدات التدفئة والتهوية وتكييف الهواء والأثاث) بسبب 

الفيضانات؟

Answered: 118  Skipped: 29

لا نعم، كنت بحاجة إلى استبدال 

الممتلكات/المعدات كل 2-0

سنة

نعم، كنت بحاجة إلى استبدال 

الممتلكات/المعدات كل 5-3

سنة

 

نعم، كنت بحاجة إلى استبدال

الممتلكات/المعدات كل 10-5

سنة

(غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

لا 83.05% 98

نعم، كنت بحاجة إلى استبدال الممتلكات/المعدات كل 0-2 سنة 0.85% 1

نعم، كنت بحاجة إلى استبدال الممتلكات/المعدات كل 3-5 سنة 0.85% 1

نعم، كنت بحاجة إلى استبدال الممتلكات/المعدات كل 5-10 سنة 3.39% 4

(غير ذلك (يرجى التحديد 11.86% 14

83.05%

0.85%

0.85%

3.39%

11.86%



Q17

كم مرة واجهت فيضانات الطريق في منطقتك؟ 

Answered: 119  Skipped: 28

دائما (في كل مرة يهطل فيها

(المطر

في كثير من الأحيان (متكررة 

ً (جدا

 ً أحيانا  

ً نادرا  ً أبدا

Choices Response percent Response count

(دائما (في كل مرة يهطل فيها المطر 5.88% 7

ً (في كثير من الأحيان (متكررة جدا 8.40% 10

ً أحيانا 18.49% 22

ً نادرا 39.50% 47

ً أبدا 27.73% 33

5.88%

8.40%

18.49%

39.50%

27.73%



Q18

(تقوم المدينة بعمل جيد في إدارة كمية مياه الأمطار (مشاكل الفيضانات وتصريف المياه وجريان مياه الأمطار

Answered: 118  Skipped: 29

أوافق بشدة أوافق  لا أوافق   

لا أوافق بشدة أحتاج إلى مزيد من المعلومات 

لاتخاذ القرار

لا يوجد رأي/غير متأكد   

:رأي آخر. يرجى توضيح

Choices Response percent Response count

أوافق بشدة 4.24% 5

أوافق 35.59% 42

لا أوافق 7.63% 9

لا أوافق بشدة 7.63% 9

أحتاج إلى مزيد من المعلومات لاتخاذ القرار 29.66% 35

لا يوجد رأي/غير متأكد 8.47% 10

:رأي آخر. يرجى توضيح 6.78% 8

4.24%

35.59%

7.63%

7.63%

29.66%

8.47%

6.78%



Q19

تقوم المدينة بعمل جيد في إدارة مياه الأمطار فيما يتعلق بنوعية مياه الأمطار (تلوث المياه: البكتيريا والمغذيات 

.(والرواسب

Answered: 119  Skipped: 28

أوافق بشدة أوافق  لا أوافق   

لا أوافق بشدة أحتاج إلى مزيد من المعلومات 

لاتخاذ القرار

لا يوجد رأي/غير متأكد   

:رأي آخر. يرجى توضيح

Choices Response percent Response count

أوافق بشدة 4.20% 5

أوافق 16.81% 20

لا أوافق 13.45% 16

لا أوافق بشدة 3.36% 4

أحتاج إلى مزيد من المعلومات لاتخاذ القرار 43.70% 52

لا يوجد رأي/غير متأكد 12.61% 15

:رأي آخر. يرجى توضيح 5.88% 7

4.20%

16.81%

13.45%

3.36%

43.70%

12.61%

5.88%



Q20

في السنوات الخمس الماضية، هل اتصلت بموظفي المدينة للحصول على المساعدة المتعلقة بإدارة مياه 

الأمطار؟

Answered: 119  Skipped: 28

نعم لا 

Choices Response percent Response count

نعم 19.33% 23

لا 80.67% 96

19.33%

80.67%

Q21

هل استجابت المدينة لمكالمتك أو بريدك الإلكتروني وردت على مكالمتك في الوقت المناسب؟ (يرُجى 

(الإختصار

Answered: 23  Skipped: 124

Q22

(هل حلت مشكلتك؟ لما و لما لا؟ كم من الوقت استغرقت؟ (يرُجى الإختصار 

Answered: 21  Skipped: 126



Q23

:قيم أهمية قضايا إدارة مياه الأمطار التالية 

Answered: 120  Skipped: 27

التحكم في الفيضانات وتصريف

(المياه (كمية المياه

نوعية المياه (المواد المغذية 

والبكتيريا) للجداول المحلية

نوعية المياه في خليج 

تشيسابيك

 

تحسينات البنية التحتية لمياه

الأمطار (أنابيب مياه الأمطار،

عبارات مياه الأمطار، مداخل

(مياه الأمطار

آثار تغير المناخ تؤثر على غزارة 

الأمطار/ ترددات عواصف

الأمطار

التحكم على تآكل التربة   

المساحات الخضراء/ الأشجار

Row

التحكم في الفيضانات

(وتصريف المياه (كمية المياه

نوعية المياه (المواد المغذية

والبكتيريا) للجداول المحلية

نوعية المياه في خليج

تشيسابيك

تحسينات البنية التحتية لمياه

الأمطار (أنابيب مياه الأمطار،

عبارات مياه الأمطار، مداخل

(مياه الأمطار

آثار تغير المناخ تؤثر على

غزارة الأمطار/ ترددات

عواصف الأمطار

التحكم على تآكل التربة

المساحات الخضراء/ الأشجار

(مهم للغاية) 1 2 3 4 (غير مهم) 5

57.98%

(69)

31.09%

(37)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

0.84%

(1)

72.27%

(86)

17.65%

(21)

4.20%

(5)

3.36%

(4)

2.52%

(3)

64.17%

(77)

22.50%

(27)

6.67%

(8)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

45.83%

(55)

37.50%

(45)

12.50%

(15)

3.33%

(4)

0.83%

(1)

57.98%

(69)

24.37%

(29)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

7.56%

(9)

50.00%

(60)

40.00%

(48)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

3.33%

(4)

66.39%

(79)

21.85%

(26)

5.88%

(7)

1.68%

(2)

4.20%

(5)

Average

rating

1.57

1.46

1.58

1.76

1.77

1.68

1.55

Response

count

119

119

120

120

119

120

119

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

1.6

1.8

2

1.57

1.46

1.58

1.76 1.77

1.68

1.55



Average rating: 1.63

Q24

هل تلاحظ تواجد القمامة والأنقاض في نظام تصريف مياه الأمطار؟ 

Answered: 121  Skipped: 26

نعم لا 

Choices Response percent Response count

نعم 71.90% 87

لا 28.10% 34

71.90%

28.10%



Q25

(أين وكم مرة لاحظت وجود القمامة والأنقاض في نظام تصريف مياه الأمطار؟ (اختر كل ما ينطبق 

Answered: 86  Skipped: 61

في كثير من الأحيان في

مسكني

في بعض الأحيان في مسكني  في كثير من الأحيان في الحي 

الذي أعيش فيه

 

في بعض الأحيان في الحي

الذي أعيش فيه

في كثير من الأحيان في 

الأماكن التي أسافر إليها في

المدينة

أحياناً في الأماكن التي أسافر 

إليها في المدينة

Choices Response percent Response count

في كثير من الأحيان في مسكني 10.47% 9

في بعض الأحيان في مسكني 16.28% 14

في كثير من الأحيان في الحي الذي أعيش فيه 23.26% 20

في بعض الأحيان في الحي الذي أعيش فيه 37.21% 32

في كثير من الأحيان في الأماكن التي أسافر إليها في المدينة 32.56% 28

أحياناً في الأماكن التي أسافر إليها في المدينة 36.05% 31
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استعادة مستجمعات المياه وأهداف كمية المياه

Q26

تقوم هاريسونبرج بتحديد الأهداف والغايات لتوجيه تطوير خطة تنفيذ مياه الأمطار. ما مدى أهمية ما يلي؟ 

Answered: 113  Skipped: 34

ً مهم جدا مهم  مهم نوعاً ما   
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22.32%
23.89% 25.66%

20.35%

34.82%

38.05%

34.51%

6.25% 6.19%

15.18% 17.70%



Row

تقليل / منع الفيضانات في

الأحياء / الشركات

حماية المياه الجوفية (آبار

(مياه الشرب وغيرها

تقليل كمية التلوث وجريان

مياه الأمطار من الطرق/

الأراضي المطورة

استعادة مجاري المياه والحياة

البرية التي تضررت بسبب

التلوث وجريان مياه الأمطار/

الفيضانات

حماية / المحافظة على

المناطق الطبيعية (الغابات،

مجاري المياه) والمساحات

المفتوحة

حماية مجتمعات هاريسونبرج

من الجفاف

تصميم البنية التحتية لمياه

الأمطار - بما في ذلك الأنظمة

"الرمادية" (الأنابيب، قنوات

أرصفة الطرق، وعبارات

المياه) والأنظمة "الخضراء"

(الجداول العشبية، والخنادق،

والحدائق المطيرة) - التي

يمكنها تحمل الأحداث المناخية

القاسية

الحفاظ على إمكانية الوصول

إلى المياه الترفيهية (البحيرات

والمجاري المائية والأنهار

(وغيرها

ً مهم جدا مهم مهم نوعاً ما غير مهم لست متأكد

54.46%

(61)

38.39%

(43)

6.25%

(7)

0.00%

(0)

0.89%

(1)

71.43%

(80)

22.32%

(25)

5.36%

(6)

0.00%

(0)

0.89%

(1)

69.03%

(78)

23.89%

(27)

5.31%

(6)

1.77%

(2)

0.00%

(0)

67.26%

(76)

25.66%

(29)

5.31%

(6)

0.88%

(1)

0.88%

(1)

72.57%

(82)

20.35%

(23)

6.19%

(7)

0.88%

(1)

0.00%

(0)

44.64%

(50)

34.82%

(39)

15.18%

(17)

2.68%

(3)

2.68%

(3)

53.98%

(61)

38.05%

(43)

5.31%

(6)

1.77%

(2)

0.88%

(1)

44.25%

(50)

34.51%

(39)

17.70%

(20)

3.54%

(4)

0.00%

(0)

Response

count

112

112

113

113

113

112

113

113



Q27

هل أنت على علم بجهود المدينة لتحسين نوعية المياه؟ 

Answered: 113  Skipped: 34

نعم لا  غير متأكد 

Choices Response percent Response count

نعم 45.13% 51

لا 24.78% 28

غير متأكد 30.09% 34

45.13%

24.78%

30.09%



Q28

هل أنت على استعداد لتنفيذ جهود التحكم في نوعية مياه الأمطار السكنية (البكتيريا/المغذيات) أو الكمية 

(الجريان السطحي/الفيضانات) على الممتلكات الخاصة بك؟

Answered: 111  Skipped: 36

لا لا ينطبق علي / لا أمتلك عقارًا 

سكنياً

نعم (راجع السؤال التالي 

(للحصول على خيارات محددة

Choices Response percent Response count

لا 6.31% 7

لا ينطبق علي / لا أمتلك عقارًا سكنياً 23.42% 26

(نعم (راجع السؤال التالي للحصول على خيارات محددة 70.27% 78

6.31%

23.42%

70.27%



Q29

ما هي جهود التحكم في نوعية مياه الأمطار السكنية (المغذيات) أو الكمية (الجريان السطحي/الفيضانات) التي 

في الجزء العلوي X ترغب في تنفيذها على الممتلكات الخاصة بك؟ (انقر فوق الجدول لتوسيع العرض. حدد

(.الأيسر من الجدول لإغلاقه والعودة إلى الاستطلاع

 

Answered: 77  Skipped: 70

المحافظة على تنسيق الحدائق إدارة المغذيات / اتفاقية رعاية 

الحديقة

إزالة الرصيف   

الرصيف القابل للنفاذية برميل المطر / صهريج  حديقة المطر   

انقطاع مجرى تصريف السقف زراعة الأشجار 
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88.31%

79.22%

29.87%

54.55%

80.52%

62.34%

38.96%

81.82%



Choices Response percent Response count

المحافظة على تنسيق الحدائق 88.31% 68

إدارة المغذيات / اتفاقية رعاية الحديقة 79.22% 61

إزالة الرصيف 29.87% 23

الرصيف القابل للنفاذية 54.55% 42

برميل المطر / صهريج 80.52% 62

حديقة المطر 62.34% 48

انقطاع مجرى تصريف السقف 38.96% 30

زراعة الأشجار 81.82% 63

Q30

هل هناك أي شيء آخر ينبغي أخذه في الاعتبار عند تطوير أهداف وغايات خطة تنفيذ مياه تصريف هاريسونبرج؟ 

((يرُجى الإختصار

Answered: 46  Skipped: 101



Q31

(كيف يمكننا إبلاغك بشكل أفضل بقضايا أو أخبار مياه الأمطار؟ (اختر كل ما ينطبق عليك 

Answered: 106  Skipped: 41

رسائل البريد الإلكتروني من

""إخطار هاريسونبرج

(https://www.harrisonbur

gva.gov/notify-

harrisonburg)

مدينة هاريسونبرج للأشغال 

العامة على الفيسبوك

(https://www.facebook.co

m/harrisonburgpublicwor

ks/about)

مدينة هاريسونبرج للأشغال 

العامة على إنستغرام

(https://www.instagram.c

om/hbgpublicworks)

 

مدينة هاريسونبرج للأشغال

العامة على قناة يوتيوب

(https://www.youtube.co

m/channel/UCeFluPPCuy

3JA-aaR7paBKg)

موقع مدينة هاريسونبرج على 

الإنترنت

(https://www.harrisonbur

gva.gov/stormwater-

management-program)

مقال بصحيفة   

ملصق / نشرة إعلانية داخل

أحد مباني المدينة

كشك معلوماتي خارجي في 

أحد مرافق المنتزه

ملصق / نشرة إعلانية في متجر 

محلي/ شركة

 

منظمة غير ربحية موثوقة /

مؤسسة مجتمعية

النشرة الإخبارية الإلكترونية 

"للمدينة "مياه الأمطار والبيئة

لقاء عام / ورشة عمل   

مذياع تلفزيون  مكان للعبادة   

يفُضل عدم سماع أخبار أو

مشكلات مياه الأمطار

(غير ذلك (يرجى التحديد 
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Choices Response percent Response count

"رسائل البريد الإلكتروني من "إخطار هاريسونبرج

(https://www.harrisonburgva.gov/notify-harrisonburg)
59.43% 63

مدينة هاريسونبرج للأشغال العامة على الفيسبوك

(https://www.facebook.com/harrisonburgpublicworks/about)
36.79% 39

مدينة هاريسونبرج للأشغال العامة على إنستغرام

(https://www.instagram.com/hbgpublicworks)
17.92% 19

مدينة هاريسونبرج للأشغال العامة على قناة يوتيوب

(https://www.youtube.com/channel/UCeFluPPCuy3JA-aaR7paBKg)
4.72% 5

موقع مدينة هاريسونبرج على الإنترنت

(https://www.harrisonburgva.gov/stormwater-management-

program)

31.13% 33

مقال بصحيفة 28.30% 30

ملصق / نشرة إعلانية داخل أحد مباني المدينة 6.60% 7

كشك معلوماتي خارجي في أحد مرافق المنتزه 20.75% 22

ملصق / نشرة إعلانية في متجر محلي/ شركة 17.92% 19

منظمة غير ربحية موثوقة / مؤسسة مجتمعية 17.92% 19

"النشرة الإخبارية الإلكترونية للمدينة "مياه الأمطار والبيئة 40.57% 43

لقاء عام / ورشة عمل 21.70% 23

مذياع 16.04% 17

تلفزيون 10.38% 11

مكان للعبادة 8.49% 9

يفُضل عدم سماع أخبار أو مشكلات مياه الأمطار 0.94% 1

(غير ذلك (يرجى التحديد 8.49% 9

Q32

إذا كان بإمكاننا إبلاغك بملصق أو نشرة داخل أحد مباني المدينة، أياً من مباني المدينة؟ 

Answered: 5  Skipped: 142



Q33

:إذا كان بإمكاننا إبلاغك بملصق أو منشور داخل أحد المتاجر أو الشركات، فيرجى ذكر المتاجر أو الشركات 

Answered: 12  Skipped: 135

Q34

إذا كان بإمكاننا إبلاغك من خلال منظمة غير ربحية موثوقة / مؤسسة مجتمعية، فيرجى إدراج المنظمات غير 

:الربحية أو المؤسسات المجتمعية

Answered: 14  Skipped: 133

Q35

:إذا كان بإمكاننا إخبارك عن طريق مكان العبادة، فيرجى ذكر مكان العبادة 

Answered: 7  Skipped: 140



Q36

(كيف سمعت عن هذا الاستطلاع؟ (اختر كل ما ينطبق عليك 

Answered: 109  Skipped: 38

فيسبوك انستغرام  موقع إنترنت (يرجى إدراج 

مواقع الإنترنت في السؤال

(التالي

 

البريد الإلكتروني الجماعي

(يرُجى إدراج المنظمات في

(السؤال التالي

النشرة الإعلانية (يرُجى إخبارنا 

أين نشُرت النشرة عند السؤال

(التالي

(غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

فيسبوك 27.52% 30

انستغرام 8.26% 9

(موقع إنترنت (يرجى إدراج مواقع الإنترنت في السؤال التالي 1.83% 2

(البريد الإلكتروني الجماعي (يرُجى إدراج المنظمات في السؤال التالي 23.85% 26

(النشرة الإعلانية (يرُجى إخبارنا أين نشُرت النشرة عند السؤال التالي 3.67% 4

(غير ذلك (يرجى التحديد 42.20% 46
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Q37

أياً من موقع الإنترنت قد أبلغك بشأن هذا الاستطلاع؟

Answered: 1  Skipped: 146

Q38

أي المنظمات قد أخطرتك بشأن هذا الاستطلاع؟

Answered: 25  Skipped: 122

Q39

أين تم نشر النشرة؟ 

Answered: 4  Skipped: 143

Q40

هل أنت مهتم بمعرفة المزيد ومشاركة أفكارك واهتماماتك وخبراتك في اجتماع عام مسائي في 7 مايو 2024؟ 

Answered: 109  Skipped: 38

نعم لا  غير متأكد 

Choices Response percent Response count

نعم 29.36% 32

لا 33.94% 37

غير متأكد 36.70% 40

29.36%

33.94%

36.70%



Q41

إذا حضرت الاجتماع العام في 7 مايو 2024، فهل تحتاج إلى خدمات الترجمة الفورية / الترجمة؟ 

Answered: 71  Skipped: 76

نعم لا 

Choices Response percent Response count

نعم 0.00% 0

لا 100.00% 71

100.00%

Q42

ما هي اللغة التي تحتاج فيها إلى خدمات الترجمة الفورية / الترجمة؟ 

Answered: 0  Skipped: 147

No Responses

Q43

قم بالتسجيل للحصول على تحديثات خطة تنفيذ مياه أمطار هاريسونبرج هل ترغب في تلقي تحديثات 

هاريسونبرج وفرص تقديم التعليقات؟ إذا كانت الإجابة بنعم، يرجى تقديم عنوان بريدك الإلكتروني (ملاحظة: لن

:(يتم ربط عنوان البريد الإلكتروني بإجابات الاستطلاع

Answered: 55  Skipped: 92



Page 4

الأسئلة الديموغرافية الطوعية

الأسئلة التالية تسأل عنك وعن خلفيتك. تساعدنا هذه المعلومات في العمل نحو تحقيق هدفنا المتمثل في المشاركة

.الشاملة. يرجى ملاحظة أن ردودك اختيارية، وستظل سرية، وسيتم استخدامها فقط لجمع البيانات

Q44

باستخدام الخريطة أدناه، يرجى تحديد المكان الذي تعيش فيه في هاريسونبرج. انقر على الخريطة لتوسيع عرض

.في الجزء العلوي الأيمن من الخريطة لإغلاق الاستطلاع والعودة إليه X الخريطة. حدد



Answered: 106  Skipped: 41

4.72%

9.43%

2.83%

9.43%

8.49%

2.83%

6.60%

1.89%

21.70%

14.15%



1  2  3  

4  5  6  

7  8  9  

10  11 أنا لا أعيش في المدينة 

Choices Response percent Response count

1 4.72% 5

2 9.43% 10

3 2.83% 3

4 9.43% 10

5 8.49% 9

6 0.00% 0

7 2.83% 3

8 17.92% 19

9 6.60% 7

10 1.89% 2

11 21.70% 23

أنا لا أعيش في المدينة 14.15% 15

17.92%



Q45

ما هو وضع السكن الخاص بك؟ 

Answered: 106  Skipped: 41

مالك منزل أو تاون هاوس أو

شقة

استئجار منزل أو تاون هاوس أو 

شقة

استئجار غرفة   

السكن / سكن الطلاب طالب من الروضة إلى الصف 

الثاني عشر/يعيش مع الوالدين

فندق / عابر   

منزل صغير/ مركبة ترفيهية لا يوجد  (غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

مالك منزل أو تاون هاوس أو شقة 77.36% 82

استئجار منزل أو تاون هاوس أو شقة 15.09% 16

استئجار غرفة 0.00% 0

السكن / سكن الطلاب 0.00% 0

طالب من الروضة إلى الصف الثاني عشر/يعيش مع الوالدين 0.94% 1

فندق / عابر 0.00% 0

منزل صغير/ مركبة ترفيهية 0.00% 0

لا يوجد 2.83% 3

(غير ذلك (يرجى التحديد 3.77% 4

77.36%

15.09%

0.94%

2.83%

3.77%



Q46

ما هو عمرك؟ 

Answered: 105  Skipped: 42

0-17  18-24  25-34  

35-44  45-54  55-64  

وما فوق 65 افضل عدم القول 

Choices Response percent Response count

0-17 0.00% 0

18-24 3.81% 4

25-34 19.05% 20

35-44 24.76% 26

45-54 17.14% 18

55-64 18.10% 19

وما فوق 65 13.33% 14

افضل عدم القول 3.81% 4

3.81%

19.05%

24.76%

17.14%

18.10%

13.33%

3.81%



Q47

ما هو نوعك الجنسي؟ 

Answered: 105  Skipped: 42

امرأة رجل  غير ثنائي أو الجنس الثالث   

ً متحول جنسيا افضل عدم القول  (غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

امرأة 44.76% 47

رجل 47.62% 50

غير ثنائي أو الجنس الثالث 1.90% 2

ً متحول جنسيا 0.00% 0

افضل عدم القول 3.81% 4

(غير ذلك (يرجى التحديد 1.90% 2

44.76%

47.62%

1.90%

3.81%

1.90%



Q48

(أي مما يلي يصف هويتك العرقية / الإثنية بشكل أفضل؟ (اختر كل ما ينطبق 

Answered: 105  Skipped: 42

الآسيوية أسود أو أمريكي من أصل 

أفريقي

قوقازي   

من أصل اسباني أو لاتيني شرق أوسطي أو عربي  عرقين أو أكثر   

افضل عدم القول (غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

الآسيوية 0.00% 0

أسود أو أمريكي من أصل أفريقي 0.00% 0

قوقازي 82.86% 87

من أصل اسباني أو لاتيني 4.76% 5

شرق أوسطي أو عربي 3.81% 4

عرقين أو أكثر 0.00% 0

افضل عدم القول 7.62% 8

(غير ذلك (يرجى التحديد 2.86% 3
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Q49

ما هو الوضع الوظيفي الخاص بك؟ 

Answered: 107  Skipped: 40

موظف بدوام كامل العمل بدوام جزئي أو العمل 

الموسمي

عمل خاص، أعمال ثانوية، 

أعمال حرة

 

غير موظف معاق  متقاعد   

افضل عدم القول (غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

موظف بدوام كامل 49.53% 53

العمل بدوام جزئي أو العمل الموسمي 6.54% 7

عمل خاص، أعمال ثانوية، أعمال حرة 14.02% 15

غير موظف 3.74% 4

معاق 0.00% 0

متقاعد 15.89% 17

افضل عدم القول 6.54% 7

(غير ذلك (يرجى التحديد 3.74% 4

49.53%

6.54%

14.02%

3.74%

15.89%

6.54%

3.74%



Q50

ما هو حجم أسرتك (بما في ذلك أنت)؟ 

Answered: 106  Skipped: 41

1  2  3  

4  5  6  

7  8 (غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

1 8.49% 9

2 45.28% 48

3 18.87% 20

4 22.64% 24

5 1.89% 2

6 0.94% 1

7 0.94% 1

8 0.00% 0

(غير ذلك (يرجى التحديد 0.94% 1

8.49%

45.28%

18.87%

22.64%

1.89%

0.94%

0.94%

0.94%



Q51

ما هي اللغة التي تتحدث بها في المنزل معظم الوقت؟ 

Answered: 96  Skipped: 51

عربي  English (الكردية (السورانية   

الأسبانية السواحلية  الروسية   

التغرينية الأوكرانية  (غير ذلك (يرجى التحديد 

Choices Response percent Response count

عربي 0.00% 0

English 89.58% 86

(الكردية (السورانية 2.08% 2

الأسبانية 3.13% 3

السواحلية 0.00% 0

الروسية 0.00% 0

التغرينية 0.00% 0

الأوكرانية 0.00% 0

(غير ذلك (يرجى التحديد 5.21% 5

89.58%

2.08%

3.13%

5.21%



Q52

ما هو أعلى مستوى تعليمي أكملته؟ 

Answered: 106  Skipped: 41

بعض المدارس الثانوية المدرسة الثانوية  درجة الزمالة   

درجة البكالريوس درجة الماجستير أو أعلى  افضل عدم القول 

Choices Response percent Response count

بعض المدارس الثانوية 0.00% 0

المدرسة الثانوية 10.38% 11

درجة الزمالة 4.72% 5

درجة البكالريوس 38.68% 41

درجة الماجستير أو أعلى 43.40% 46

افضل عدم القول 2.83% 3

10.38%

4.72%

38.68%

43.40%

2.83%



Q53

ما هو دخل أسرتك السنوي التقريبي؟ 

Answered: 105  Skipped: 42

أقل من 25,000 دولار من 25,000 دولار إلى 

40,000 دولار

من 40,001 دولار إلى 

70,000 دولار

 

من 70,001 دولار إلى

100,000 دولار

من 100,001 دولار إلى 

125,000 دولار

أكثر من 125,000 دولار   

افضل عدم القول

Choices Response percent Response count

أقل من 25,000 دولار 4.76% 5

من 25,000 دولار إلى 40,000 دولار 5.71% 6

من 40,001 دولار إلى 70,000 دولار 15.24% 16

من 70,001 دولار إلى 100,000 دولار 23.81% 25

من 100,001 دولار إلى 125,000 دولار 17.14% 18

أكثر من 125,000 دولار 15.24% 16

افضل عدم القول 18.10% 19

4.76%

5.71%

15.24%

23.81%

17.14%

15.24%

18.10%


